



**Стиль АРТ-ДЕКО и
ВОЗМОЖНОСТИ ЕГО
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ В ИНТЕРЬЕРЕ
ДЕТСКОГО САДА**

Выполнила:

Габова Ю.М.

Стиль Арт-деко появился в середине 20-х годов прошлого века, пик его популярности пришелся на 30-е годы. Он явился логичным продолжением стиля модерн. Наиболее полно он проявил себя в дизайне, архитектуре и моде. Арт-деко представляет собой смесь модерна и неоклассицизма, вбирает в себя черты многих стилей, поэтому довольно эклектичен.

Расцвет стиля пришелся на период между двумя мировыми войнами, он был призван создать атмосферу роскоши и благополучия, поднять дух и внушить оптимизм жителям послевоенной Европы. Его называли «последним шикарным стилем европейских столиц».



Новая волна популярности накрыла Art Deco уже в конце XX века. Дизайнеры переосмыслили основные черты стиля, и он триумфально вернулся в европейские интерьеры. Теперь в них стали сочетать дорогую технику и мебель наравне с люксовой отделкой комнат.



ОТЛИЧИТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ СТИЛЯ АРТ-ДЕКО

1. Четкие геометрические формы



2. Симметрия



3. Дорогие материалы



4. Глянцевые поверхности



5. Обилие орнаментов



6. Этнические мотивы



7. Цветовая гамма



Арт - деко детям







AGEE  ZEEVA





*Арт - деко – один из немногих стилей,
который способен сочетать в
себе детскую непредсказуемость,
озорство, необычность, и тягу взрослых к
комфорту, роскоши и утонченности.*



***СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ***